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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Вивчення освітнього компонента «Правове регулювання 

публічних закупівель в Україні» базується на 

положеннях цивільного, господарського, фінансового й 

бюджетного права та інших освітніх компонентах 

підготовки бакалавра. 

Що буде вивчатися Засади правового регулювання організації та здійснення 

публічних закупівель в Україні; система публічних 

закупівель та її елементи; правовий статус замовників, 

учасників, Уповноваженого органу та органу 

оскарження; процедури закупівель (відкриті торги; торги 

з обмеженою участю; конкурентний діалог; переговорна 

процедура закупівлі), спрощена закупівля та звіт про 

договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель; організація 

закупівельної діяльності замовника; предмет закупівлі та 

порядок його визначення; планування закупівель і 

методика визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі; тендерна документація /документація 

спрощеної закупівлі і тендерні пропозиції / пропозиції; 

договір про закупівлю; контроль та моніторинг 

публічних закупівель; юридична відповідальність у сфері 

публічних закупівель. 

Чому це цікаво/треба вивчати В сучасних умовах здійснення закупівель товарів, робіт і 

послуг для забезпечення потреб держави, територіальних 

громад та об’єднаних територіальних громад зумовлює 

необхідність знання особливостей правового 

регулювання організації та здійснення публічних 

закупівель в Україні з метою додержання норм чинного 

законодавства у цій сфері, їх правильного застосування й 

недопущення вчинення правопорушень.   

Чого можна навчитися 

(результати навчання) 

До кінця навчання у здобувачів освіти буде сформовано 

комплекс теоретичних знань щодо правового 

регулювання публічних закупівель в Україні. Вивчення 

освітнього компоненту сприятиме набуттю здобувачами 

освіти вмінь орієнтуватися в системі нормативно-

правових актів у сфері публічних закупівель, 

адміністративній та судовій практиці, знати і знаходити 



відповідні норми права й належно застосовувати їх до 

конкретних ситуацій, а також формуванню навиків у 

цілому застосовувати теоретичні положення щодо 

організації та здійснення публічних закупівель в 

практичній роботі. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Загальні компетентності:  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства; усвідомлення цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідності його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, 

щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, 

адміністративне право і адміністративне процесуальне 

право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове 

право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та 

доктрини.  

СК9. Здатність використовувати бази даних органів 

юстиції та інформаційні технології необхідні під час 

здійснення юридичної діяльності.  

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для 

юридичного аналізу факти.  

СК 15. Здатність до самостійної підготовки проєктів 

актів правозастосування. 
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